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Se define la funcion
f:ACR—R; f(z)=In(l—2?)
(a) Obtenga el dominio de f
(b) Verifique si f~! existe
(c) Resuelva la ecuacion :  f(y/z) — f(z) =0
Solucioén:

(a) Para obtener el dominio de f, debemos recordar que el argumento de in
debe ser siempre positivo, es decir, en este caso

l-2?>0=1>22=<1l=V <1l=z|<l= —1<z<l
=ze(—-11)

Esto muestra que el dominiode fes (—1,1) |:|

(b) Analicemos si f~! existe

Veamos si f es una funcion inyectiva

La funcidn f asi definida no es inyectiva, pues — % + % y f(— %) = f(%)

En efecto:



)

=~

—Yepom(f) y f(=5) =m(1-(=13)?) =
5 e Dom(f) y f(3)=in(1-(3))=n(})

Dado que f no es inyectiva, entonces f~! no existe. |:|

(c)

Resolvamos la ecuacion:  f(\/z) — f(z) =0
f(/z) = f(@)=0=
ln(l - (\/5)2) (1 —a?) =In(l—z)—in(l—2?) =0 =

zx—1)=0=2=0, =1,

pero z =1¢ Dom(f) = (—1,1), luego la solucion encontrada es = = 0. |:|



